

詹姆斯回归首秀怎么样? 看他1-4节表情变化就知道了



谔龙、李雪芮助阵媒体赛

北京时间10月30日,刚刚在丹麦公开赛双双夺冠的谔龙、李雪芮现身武汉,出席由东风雪铁龙主办的“谁是球王”媒体羽毛球精英赛武汉站的比赛。此次是谔龙、李雪芮自丹麦世锦赛、亚运会之后首次公开亮相。

对于即将开幕的2014中国公开赛,二人信心十足,并相约福州夺双冠!李雪芮说:“最近状态不错。会好好准备,困难准备需要更充分一些。希望年未能给大家交一份满意的答卷!去年中国公开赛我跟谔龙就同时获得了单项冠军。今年希望我们俩能再次实现这样的成绩。”

谔龙也随即回应道:“如果我和李雪芮再次双双夺冠,那么就完美了。”

现代快报记者 黄成宇

备受关注 门票均价是去年14倍

据彭博社报道,随着詹姆斯的回归,骑士新赛季揭幕战的票价也水涨船高。据统计,揭幕战的平均票价已经高达758美元,是NBA最近5个赛季以来常规赛的最高均值。

詹姆斯回归首秀,吸引了超过两万球迷来到主场,有的球迷甚至不惜花费5000美元购买球票,就是为了一睹詹姆斯风采。根据票务网站《SeatGeek》的统计,今年骑士揭幕战球票的均价已经达到了758美元,这个价格是他们去年揭幕战53美元的14.3倍!

另外,这个均价也是NBA最近5个赛季以来常规赛的最高值。据

统计,自2010年以来,也只有4场比赛的球票均价超过了这场,而且都是总决赛的比赛。

事实上,整个城市对詹姆斯的崇拜已经到了疯狂的地步,在距球馆仅一街之隔的地点再次挂起了詹姆斯的巨幅画像,对于他们来说,詹姆斯就是这座城市的象征。据彭博社的统计显示,詹姆斯的回归每年将会给克利夫兰带来至少2.15亿美元的收入,其中包括旅游等各个行业。

值得一提的是,与尼克斯的比赛开始前,詹姆斯也是习惯性地抛洒镁粉,与球迷做互动。

15投10铁 詹姆斯:还需要时间磨合

詹姆斯的回归并没有给骑士带来好运,他表现不佳,15投5中,仅拿到17分,还有8次失误,相比之下,另外两位“巨头”的表现则要出色许多,勒夫贡献了19分外加14个篮板的两双数据,欧文也有22分进账。

“今晚很棒,但我庆幸一切都结束了,”詹姆斯说道,“我们需要进一步建立球队的化学反应。我把球往那些地方扔去,我本来以

为,我的队友们都会出现在那些地方的。但我相信这些默契是会慢慢打出来的。”

“我觉得今天的比赛我们打得有点迷失了。”骑士主教练布拉特表示。勒夫指出球队在对球的保护上不够小心谨慎,“我们对球太不注意保护了,打得很粗心大意,我们根本没进入任何战术部署。当然,我们也要对尼克斯的表现送上一定的称赞。”

今年夏天,詹姆斯戴着两枚总冠军戒指荣归故里,再次披上骑士23号战袍。同时,他还与勒夫、欧文组成新三巨头,准备大干一场。万万没想到,昨天他在回归骑士后的首演就搞砸了。在揭幕战中,他全场15投只有5中,得到17分5个篮板、4次助攻和8次失误,骑士也以90:95不敌尼克斯。

有网友记录下了詹姆斯1-4节的表情变化,当比赛结束时,詹姆斯再也笑不出来了。 现代快报记者 韩飞周游 黄成宇



詹姆斯1-4节的表情变化

法国、韩国申办 2019女足世界杯

昨天,国际足联确认法国已向向其递交了关于2019年女足世界杯的申办书。与此同时,韩国也向国际足联递交了申请。

据悉,法国计划揭幕战和决赛在里昂一座目前正处于建设当中的新球场中举行。值得一提的是,2016年欧洲杯也将在法国举办,若法国申办成功,也许会违背国际足联让国际大赛在各大洲轮流举办的初衷。

2015女足世界杯将在加拿大举行,国际足联也将于明年3月公布2019女足世界杯的最终申办结果。

据新华社



10秒漂移10个弯?

德国本特勒精益底盘及操稳调校

11.11 艾瑞泽3 鉴真行动 鉴定你的真朋友







以下配置并非全系标配,本活动最终解释权归奇瑞汽车所有

S OCIAL 真朋友 赞你 <small>QQ、微信、微博、汽车之家、汽车之家车友会、汽车之家车友会、汽车之家车友会</small>	S TYLE 真朋友 懂你 <small>德国本特勒精益底盘及操稳调校 百公里油耗6.9-8.8L(90km/h)</small>	S AFETY 真朋友 顶你 <small>73%高强度钢 一体成型车架 3项同级车安全新标准</small>	
11.11起,艾瑞泽3鉴真行动 <small>购车即享1000元购车基金,成功推荐另享500元现金分享礼,可无限叠加</small>			 奇瑞汽车天猫旗舰店 http://chery.tmall.com 鉴真热线: 400-883-8888

艾瑞泽3

ARRIZO3

移动互联网 车转车